

2013年世界斯诺克元老赛

# 戴维斯逆转邦德夺冠

**本报综合消息** 北京时间10月21日凌晨，2013年世界斯诺克元老赛在英国朴茨茅斯的Mountbatten中心落下了大幕，6届世界冠军史蒂夫·戴维斯在先丢一局情况下，逆转卫冕冠军奈吉尔·邦德首次夺得元老赛桂冠，这是80年代球王进入新世纪之后所夺得第一项世界职业斯诺克赛事冠军，同时也是他个人第74个WSA职业赛事的冠军。而首次参赛的亨德利不幸被卫冕冠军挡在决赛门外。

在日前举行的首轮比赛中，名将们纷纷过关，卫冕冠军奈吉尔·邦德率先登场，2:0击败新西兰球手迪恩·奥凯恩，之后前年冠军来自威尔士的达伦·摩根同样比分击败托尼·诺里斯，而6届世界冠军史蒂夫·戴维斯2:0击败泰勒，这场比赛出现不少幽默搞怪瞬间，在最后阶段，裁判摆放彩球时候，戴维斯搞笑地从口袋里拿出一张英镑贿赂裁判，要求裁判将黑球放到粉球点位，便于自己更好的进攻，引起了观众的欢笑。而人民冠军吉米·怀特和首次参赛的亨德利都以2:0轻取对手晋级8强，马耳他快枪手托尼·德拉高0:2输给47岁老将戴夫·哈罗德。首日比赛没有人打出破

百，只有戴维斯和怀特各自奉献1杆90+(即单杆在90分以上)。

北京时间昨天凌晨2点，元老赛半决赛开打，首场半决赛由戴维斯迎战哈罗德，第一局哈罗德以1杆68分先声夺人，第2局哈罗德有机会拿下比赛，但在收彩阶段连续出现失误，戴维斯清台，68:50惊险将局分追平，第三局戴维斯没有给哈罗德太多的上手机会，以一杆51分最终挺进决赛。之后半决赛由亨德利迎战卫冕冠军邦德，然而亨德利却没能打出1/4决赛对垒怀特时手感，全场进攻失误连连，很快连丢两局错失与老球王争夺冠军，两局比赛台球皇帝只得了可怜的15分。

决赛于昨日凌晨4点开打，虽然戴维斯丢掉首局比赛，但之后老球王展现80年代称霸斯诺克球坛的风采，连续奉献两杆60+，连赢两局，最终2:1逆转邦德，职业生涯首次夺得世界元老赛的冠军，同时天然金块收获18000英镑冠军，亚军邦德收获8000英镑奖金。之前戴维斯在2010年、2011年连续两届打入决赛，但最终功亏一篑屈居亚军，俗话说事不过三，第三次打入决赛戴维斯终于得偿所愿实现了问鼎。  
(韩悦天)



资料图：史蒂夫·戴维斯

## 费德勒称：带伤打网球是个错误 希望最后三站能打好

斯大师赛，以及7月的汉堡公开赛和瑞士公开赛。

“现在我知道，我不该那么做，那样是错误的，”费德勒说，他目前在ATP排名世界第七，“我应该放弃汉堡公开赛和瑞士公开赛，但我却没有。”

这位32岁的瑞士老将表示，他目前在“身体和精神上”都为这个赛季最后的三项赛事——瑞士室内网球赛、巴黎大师赛和ATP年终总决赛做好了准备。不过，谈到能否像他2011年那样包揽这三个赛事的冠军，费德勒显得非常谨慎。

“我不知道现在我的水平是否还像过去那样强，对我来说，这一共15场比赛要每场都赢有一点奇幻。”他说。本赛季费德勒战绩为36胜13负。

“但是我希望能够做到，因为我知道，我能够打得很好，尤其是这里的室内公开赛，我有主场优势，”他说。

费德勒是瑞士室内网球公开赛的五届冠军，他将在21日面对世界排名第60位的法国人马纳里诺。



资料图：费德勒

新华社日内瓦10月20日电 近来战绩不佳的费德勒认为，今年自己犯了个错误，就是带伤上阵，但“瑞士天王”仍然期待着这个艰难的赛季能有一个好的收尾。

费德勒即将参加在家乡举行的瑞士室内网球赛，他20日表示，很后悔自己曾在背部有伤的情况下参加了今年3月的印第安韦尔斯

## 美国选手夺得巴西高尔夫球公开赛冠军

据新华社里约热内卢10月20日电 美国选手瑞恩·布劳姆在20日结束的巴西高尔夫球公开赛上通过加赛战胜了阿根廷选手阿兰·瓦格纳，夺得这项赛事冠军和2.7万美元的奖金。

在最后一天比赛结束后，布劳姆和瓦格纳的成绩同为低于标准杆11杆。但在加赛中，瓦格纳第二杆出现失误，将球击出场外，

将冠军拱手送给对手。布劳姆取胜后说：“比赛竞争很激烈，对于我本人来说更有意义，因为这是我第一次来巴西比赛；同时球场给我留下了很深的印象，不仅是其技术含量高，而且风景秀美，是我见过的最美的高球场。”

巴西本土选手罗查以低于标准杆9杆获得赛事第三名。获得最佳竞争奖的是巴西业余选手路易斯·提耶里。

## 浅田真央夺得花滑大奖赛美国站女单冠军

据新华社东京10月21日电 温哥华冬奥会亚军、日本名将浅田真央20日在花滑大奖赛美国站比赛中战胜东道主选手瓦格纳，夺得女子单人滑的冠军。

虽然在阿克塞尔三周跳中不慎摔倒，但浅田真央在自由滑中仍旧凭借高难度系数获得了131.37分，以总分204.55分夺冠。

卫冕冠军瓦格纳在自由滑中虽然没有摔倒，但她的难度系数和旋转技术都不能和浅田相比，最终以193.81分获得亚军。年仅14岁的俄罗斯小将拉迪奥诺娃以183.95分获得第三名，这也是她首次参加成年组大奖赛。

浅田赛后说：“我对自己今天的表现不完全满意，但我从中学到了一些东西。”

## 菲尔普斯已重返泳池 或再战里约奥运会

据新华社纽约10月20日电 美国游泳名将菲尔普斯的教练鲍勃·曼上周日对媒体表示，“飞鱼”目前已经重返泳池，但他还未确定是否参加2016年里约奥运会。

菲尔普斯正在美国一家游泳俱乐部进行训练，但他和教练都没有透露，是否或何时会参加正式比赛。

“菲尔普斯目前偶尔参加俱乐部的训练，以恢复自己的体型。”鲍勃·曼说。

尽管曾不止一次表示，自己今后不会重返泳池，但今年巴塞罗那游泳世锦赛时，菲尔普斯的态度有所软化，他说：“我不知道未来

会发生什么。”在被问到是否会参加里约奥运会时，他也闪烁其词，表示自己不会为人生规划得那么长远。

尽管这段时间里没有参加比赛，菲尔普斯和泳池的缘分并没有结束，他曾计划成立一所游泳学校，以及建立泳池安全的基金会。而在伦敦奥运会之后，同样表现出对高尔夫球和参演电视剧的热情。

对于曾表示30岁前退出泳坛的菲尔普斯来说，里约奥运会开幕时他将年满31岁。现在距里约奥运会还有3年，菲尔普斯也有充足的时间恢复到最佳比赛状态。

## NBA前巨星麦蒂坦承曾考虑服禁药疗伤

本报综合消息 北京时间10月21日，近来有关NBA球员使用违禁药物的话题炒得沸沸扬扬，而据《Sports Grid》网报道，近日一位已退役的前巨星承认，他曾想过使用类固醇等违禁药物，来缓解伤势并恢复信心，他就是特雷西·麦克格雷迪。好在，他后来还是作罢。

尽管他表示从未真正地“越过那道界线”，但在NBA打拼了15个赛季，如今已退役的麦蒂还是承认，他曾考虑过服用PED(Performance Enhancing Drugs)，一种能提高运动成绩的兴奋剂，来缓解他的膝伤，并重拾信心。

麦蒂是在近日接受NBA TV《open court》栏目记者厄尔尼·约翰逊采访时，透露

这一消息的，不过他接着表示：“我仔细研究了这个药物，发现了它的副作用，”他以此来解释为何最终没有走上服用违禁药物这条不归路。

随后，NBA名宿，现任TNT电台解说员的肯尼·史密斯就此事对麦蒂的形象产生了哪些影响，发表了看法，他认为虽然麦蒂之所以没有使用这些类固醇药物，仅是因为他不愿意看到自己的睾丸萎缩(据悉，长期服用类固醇类药物，会严重破坏人体内的荷尔蒙分泌系统。男性服用此类药物，会造成睾丸萎缩，男性荷尔蒙分泌衰竭，甚至于乳房增大等副作用)，但这仍意味着他做的事情是正确的。

(吴俊)

## 伦敦马拉松如何解决运动员如厕？

据新华社伦敦10月20日电 作为世界五大马拉松赛的伦敦马拉松如何解决参赛选手的如厕问题？组委会官方资料显示，主要方式是设立大量的移动卫生间。

伦敦马拉松赛出发点设在东部远离市中心的格林尼治公园，终点设在市中心的白金汉宫附近。据组委会透露，在马拉松赛的起始点和沿途(包括半程马拉松、残疾人马拉松和迷你马拉松起始点)，一共设立了1250个移动厕所，在出发点还专门设立了400个移动小便池。另外，组委会还为残疾人马拉松

选手设立了一定数量的专用移动卫生设备。

这些设施全部由一个专门生产移动卫生设备公司提供，除了解决参赛者的如厕问题，比赛结束后，该公司还负责回收所有的排泄物。

另据组委会透露，伦敦马拉松赛在选择移动厕所时，也会尽量考虑环保、低碳。譬如，组委会必须保证所有盛放排泄物的容器都是当地生产，而不是漂洋过海进口而来；厕所内使用的材料也确保不含甲醛，厕所内的卫生纸也是再生纸。